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ΚΟΙΝΩΝΙΑ Αναζητούνται ευθύνες
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Θ
εατές στη δολοφονία της 28χρονης 
Κυριακής Γρίβα από τον πρώην σύ-
ντροφό της ήταν οι αστυνομικοί του 

τμήματος Αγίων Αναργύρων, σύμφωνα με τα 
όσα κατήγγειλε ο πατέρας του θύματος. Πλέον, 
τέσσερις αστυνομικοί καλούνται ως ύποπτοι να 
καταθέσουν έγγραφες εξηγήσεις.

Ο εισαγγελέας που χειρίζεται την υπόθεση, 
αφού μελέτησε τις καταθέσεις και το βιντεολη-
πτικό υλικό, έδωσε εντολή στη Διεύθυνση Εσω-
τερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ. για προκαταρ-
κτική έρευνα, προκειμένου να διερευνηθούν 
τυχόν κακουργηματικές πράξεις των αστυνομι-
κών. Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, 
καλούνται για ανωμοτί κατάθεση ο σκοπός, η 
αξιωματικός υπηρεσίας, η επόπτρια, αλλά και 
ο άνδρας στο τηλεφωνικό κέντρο της Αμεσης 
Δράσης που είπε στην 28χρονη ότι το περιπο-
λικό δεν είναι ταξί.

Η έρευνα του εισαγγελέα έχει συσχετιστεί 
με τη μηνυτήρια αναφορά που υπέβαλε ο πα-
τέρας της Κυριακής Γρίβα κατά των αστυνομι-
κών, ζητώντας να διερευνηθούν τα αδικήματα 
της ανθρωποκτονίας από αμέλεια, της θανατη-
φόρου έκθεσης, της παράλειψης λύτρωσης από 
κίνδυνο ζωής και της παράβασης καθήκοντος.

«Οι αστυνομικοί επέδειξαν όχι μόνο αδιαφο-
ρία και αναλγησία σε έναν πολίτη, αλλά παρέ-
βησαν τον νόμο με δόλο. Δεν προστάτευσαν 
την κόρη μου από τον δολοφόνο της, ενώ είχε 
προσέλθει και τους είπε ότι την παρακολουθεί 
και φοβάται!», κατηγορεί ο πατέρας της Κυρια-
κής τους αστυνομικούς. Στη μηνυτήρια αναφο-
ρά του, αποκαλύπτεται ακόμη ένα συγκλονιστι-
κό στοιχείο. Τη στιγμή που ο δράστης μαχαί-
ρωνε την 28χρονη, εκτός από τον σκοπό, πα-
ρακολουθούσε τη δολοφονία τουλάχιστον μία 
ακόμα αστυνομικός, και μάλιστα από το μπαλ-
κόνι του τμήματος! «Στο οπτικοακουστικό υλι-
κό απεικονίζεται η μία αστυνομικός τη στιγμή 
που κατέρχεται η θυγατέρα μου από το αστυ-
νομικό τμήμα, έχοντας εισπράξει αδιαφορία 
και εμπαιγμό, να βγαίνει στο μπαλκόνι και να 
τηλεφωνεί κάπου. Εχοντας οπτική επαφή με το 
συμβάν του φόνου από το μπαλκόνι του αστυ-
νομικού τμήματος, δεν αντιδρά εγκαίρως», ση-
μειώνει ο πατέρας. Πρόκειται για μία από τις 
τρεις γυναίκες αστυνομικούς τις οποίες συνά-
ντησε η Κυριακή μέσα στο τμήμα, ζητώντας βο-
ήθεια. «Για την αστυνομική υπάλληλο οι ιδιωτι-
κές συνομιλίες ήταν σημαντικότερες εκείνη τη 
νύχτα από το καθήκον της και δη να καταγρά-
ψει τη μαρτυρία της κόρης μου, να σχηματίσει 
δικογραφία, να κρατήσει τη θυγατέρα μου στο 
αστυνομικό τμήμα και να της εξασφαλίσει προ-
στασία της ζωής της και της σωματικής της ακε-
ραιότητας ως υποχρεούτο. Αλλά και να επέμβει 
εγκαίρως, βλέποντας την επίθεση από το μπαλ-
κόνι και να χρησιμοποιήσει το όπλο της για να 
την προστατεύσει», προσθέτει ο πατέρας της 
δολοφονημένης Κυριακής.

«Την ξεφορτώθηκαν»
Στην τσάντα της 28χρονης βρέθηκαν δύο φω-
τογραφίες του δολοφόνου της και πέντε ιδιό-
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Του ΠΑΝΑΓΙΏΤΗ ΣΟΥΡΈΛΗ

Η Ελένη Μαζαράκη, δικηγόρος του πατέρα της Κυριακής

«Εβλεπαν τη 
δολοφονία από 
το μπαλκόνι»

Νέες συγκλονιστικές λεπτομέρειες
για την αδιαφορία των στελεχών του Α.Τ. Αγίων 
Αναργύρων περιλαμβάνει η μηνυτήρια αναφορά 

του πατέρα της 28χρονης Κυριακής Γρίβα

χειρες σημειώσεις του, συνεπώς είχε πάει απο-
φασισμένη να εκθέσει στις αστυνομικές Αρ-
χές ότι φοβάται τον πρώην της και να ζητή-
σει τη συνδρομή τους. Ομως, οι αστυνομικοί 
δεν την προστάτευσαν, καταγγέλλει ο πατέρας 
της Κυριακής: «Η κόρη μου ήταν στο γραφείο 
με τρεις αστυνομικούς, την αξιωματικό υπη-
ρεσίας, την επόπτρια Διεύθυνσης Αστυνομί-
ας Δυτικής Αττικής και την αρχιφύλακα. Τους 
εξήγησε ότι φοβόταν τον πρώην της, ότι την 
περιμένει κάτω από το σπίτι και ήθελε να κά-
νει καταγγελία. Εκείνες ουδόλως αξιολόγησαν 
όσα τους εξέθεσε και μάλιστα δεν κατέγραψαν 
καν το γεγονός, δεν συνέταξαν ένορκη κατά-
θεση μάρτυρα. Μέσα σε πέντε λεπτά την ξε-
φορτώθηκαν και την παρέπεμψαν να καλέσει 
την Αμεσο Δράση για να στείλει ένα περιπο-
λικό, αδιαφορώντας για την τύχη της και ενώ 
γνώριζαν ότι απειλείτο».

Στη μηνυτήρια αναφορά, ο πατέρας της Κυ-
ριακής αναφέρει για τον σκοπό του αστυνομι-
κού τμήματος: «Ο σκοπός, ενώ γνωρίζει ότι η 
θυγατέρα μου έχει προσέλθει στο τμήμα γιατί 

φοβάται και για να κάνει καταγγελία, αδιαφο-
ρεί βλέποντάς την να κατέρχεται και δεν έχει 
τεταμένη την προσοχή του να βγει όταν ακού-
ει κραυγές και τις φωνές του φίλου της ότι η θυ-
γατέρα μου δέχεται επίθεση. Χάνεται πολύτι-
μος χρόνος και έτσι η κόρη μου δέχεται ανελέ-
ητες μαχαιριές από τον δράστη, ο οποίος ανε-
νόχλητος ολοκληρώνει το σχέδιό του έξω από 
το αστυνομικό τμήμα. Ο σκοπός επεμβαίνει με-
τά την πέμπτη μαχαιριά».

Ο πατέρας καταγγέλλει για εγκληματική αδι-
αφορία και τον αστυνομικό-εκφωνητή της Αμε-
σης Δράσης: «Αναλώνεται σε μια σειρά άσκο-
πες ερωτήσεις, διεκπεραιωτικές, με αποτέλεσμα 
να χάνεται χρόνος και το παιδί μου να δολοφο-
νείται ενώ μιλά μαζί του. Του ζητά προστασία 
και εκείνος την ειρωνεύεται με τη φράση “το 
περιπολικό δεν είναι ταξί”».

Οπως σημειώνει ο πατέρας, αν και οι αστυ-
νομικοί ενημέρωσαν ότι δεν υπήρχε περιπολι-
κό, δέκα λεπτά μετά το έγκλημα έφτασαν στο 
σημείο τέσσερα περιπολικά, μηχανές και μεγά-
λη αστυνομική δύναμη.

Επτάμισι μήνες μετά τη δολοφονία της Κυ-
ριακής, ακόμη δεν έχουν αποδοθεί οι ευθύνες 
στους εμπλεκόμενους αστυνομικούς, δηλώνει 
στην «R», η Ελένη Μαζαράκη, δικηγόρος του 
πατέρα: «Μόλις τις τελευταίες ημέρες κλήθη-
καν ως ύποπτοι οι εμπλεκόμενοι αστυνομικοί 
στο πλαίσιο της προκαταρκτικής εξέτασης και 
γνωρίζουμε ότι οι εγκληματικά ανεπαρκείς αυ-
τοί αστυνομικοί βρίσκονται ακόμα στις υπηρε-
σίες τους ή σε άλλες αστυνομικές υπηρεσίες στις 
οποίες δήθεν μετατέθηκαν δυσμενώς και απο-
λαμβάνουν πειθαρχικού ασύλου ακόμα και σή-
μερα. Ολοι οι παρόντες αστυνομικοί ευθύνο-
νται για τον χαμό του κοριτσιού, που αφέθη-
κε πρόβατο επί σφαγή στα χέρια του μακελά-
ρη της. Ζητά η οικογένεια άμεση τιμωρία των 
αστυνομικών όχι μόνο σε όλα τα επίπεδα αλ-
λά και προς όλες τις κατευθύνσεις, διότι κάποιοι 
προϊστάμενοι τοποθέτησαν αυτούς τους ανε-
παρκείς σε αυτό το πόστο την ημέρα εκείνη».


